

泰国队人员不整,中国队胜之不武,但万一没赢,那就丢人丢到家了 泰国队成心要国足难堪

中国队复仇心切

尽管1:5,0:2连续两场负于泰国队均与现任中国队主帅佩兰没有什么关系,但这位越来越熟悉中国人心理的教练,却主动把事儿往自己身上揽。10月7日是佩兰的生日,他直接表示最好的生日礼物就是击败泰国,“抹平中国球迷心中的痛”,这话虽然有翻译修饰的成分,但主体意思肯定是佩兰的,说得很有水平,很到位。

主教练有话了,助理教练李铁表示,球队上下对这场球都很重视,“佩兰会根据比赛的具体情况,作出有针对性的

部署以及调整。”有人提到此次来中国参赛的泰国队人员不整时,李铁强调“泰国队的人员虽然不能全来,但作为一支球队,他们的整体风格和战术打法不会发生改变”。

郑智是第一次入选佩兰的国足阵容,虽然他缺席了一年多之前中国队1:5惨败给泰国的那场球,但仍直言“那是一次惨痛的记忆”,“归根到底应该是我们自己的态度和注意力出现了问题。这一次有机会与泰国队交锋,希望在武汉能让球迷看到国足一个好的表现。”

泰国队形同儿戏

可能是由于国庆长假让人过于放松的缘故,重新上班之后,一些媒体的足球记者居然也没有弄清楚泰国队著名前锋,中国足球界的“大仇人”克莱松这一次到底来不来中国。因此有必要在这里重申一下,包括克莱松在内的多名泰国队主力,肯定不会来武汉参赛了。

泰国队参赛球员名单大幅度缩减,主要原因是10月12日,该国武里南联队与BEC特罗队将进行联赛杯决赛,两队以此为由拒绝放国脚到国家队参赛。泰国足协也认为与中国队的此次热身比赛没有太大的实际意义,因此默许了武里南联队、BEC特罗队的做法,有意

无意之间,将中国队置于一个非常尴尬的位置。

10月8日,泰国队首批人员飞抵武汉,但该队主帅塞勒芒不在其中,球员也只有12人。当天下午,这12名球员在助理教练的带领下,在武汉进行了首堂训练课,结果竟有五六次将球直接踢到铁丝网之外,水平怎么样,目前不好下定论,但吊儿郎当的态度让人无法恭维。泰国队此前提交的球队名单中只有17名球员,为了凑够18人的比赛报名大名单,该队可能还要想其他办法——临时征召球员,还是变换哪位工作人员的身份,尚未可知。

去年热身赛输给泰国1:5,今年的亚运会又输了个0:2。10月10日,国足设擂武汉想报仇,但泰国队偏偏不配合——来华比赛的泰国队人员严重不整,主力很多没来,中国队就算赢了也谈不上复仇;万一没赢,就更丢人了。

本报记者 李志刚

象棋联赛第20轮憾负江苏 中国重汽队 暂居积分榜第六

本报讯 10月8日下午1点,“QQ游戏·天下棋弈”2014年全国象棋男子甲级联赛第二十轮比赛在七支队伍的主场同时开打。生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队本轮主场移至东营河口区,与近邻江苏句容茅山队展开激战,最终四台慢棋三和一负不敌对手。此战告负后,中国重汽队被内蒙古伊泰队超越,下滑到积分榜第6位。

按照规则,两队在赛前15分钟分别进行了排位抽签。中国重汽队赵金成先手对阵江苏主将王斌,李翰林后手挑战程鸣,谢岩先手对阵江苏小将孙逸阳,孟辰后手对阵徐超。

李翰林与程鸣本赛季已是第二次交手了,互相对棋风格了解颇深,开赛不久就二度成和。随后,谢岩与孙逸阳、孟辰与徐超也陆续成和。

同样是赛季第二次交手的赵金成与王斌一局,却没有如李翰林、程鸣一般快速成和。执红先行的赵金成临场发挥不够理想,被王斌抓住战机紧咬不放,最终投子认负。

按照赛程安排,10月22日将进行联赛第21轮,也就是最后一轮主客场制比赛。届时,中国重汽队将远赴成都,挑战本赛季表现颇佳的成都赢嘉队。

(沈玉杰)



国足队员郜林在训练中,备战即将到来的中泰之战。 新华社发



威海首个“私人定制”别墅荣耀面市

私人定制

【专属幸福】

免费室内格局改造、水电暖安装,建筑设计大师听你的
活动时间: 10.1--10.19



◎高层户型面积小于80m², 享1万抵2万优惠
◎高层户型面积大于80m², 享1万抵3万优惠

VIP预约专线: (0531)
58756365 / 58756336

◎项目地址: 中国·威海·主城区环翠区北
◎开发商: 两岸绿汀置业 ◎品牌整合: 齐鲁先锋

本宣传图文广告仅供参考, 只作为要约邀请, 双方的权利义务以政府批复合同为准。最终解释权归开发商所有。

市中心一线都市海景高端别墅
8折钜惠仅限3套, 钜惠230万起
赠送私家花园

背山观海,十全配套,您的梦想该着手定了

高层住宅5402元/m²起, 57-140m²都市海景房
10.1--10.7日期间到现场更有豪礼相送